Regularizacao

Prof.: Eric A. Antonelo

Slides baseados no curso de Machine
Learning de Andrew Ng

DAS-UFSC



Exemplo: Regressao linear
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Q ()

2 kS

a 4 a

Size Size Size
¢ " n 9 : P
—— 0() + 01517 - 9() -+ 91;17 - 92;1_."’) - 00 -+ 9117 -1- 921'“ -+ 93.1" + 94;[1
underfit “overfit”
“bias grande” “variancia grande”

Overfitting: Se temos muitos termos nao-lineares, a hipdtese a ser
aprendida pode aproximar o conjunto de treinamento muito bem,
mas sua capacidade de generalizacao pode ser diminuida.



Regressao linear

Exemplo




O Que fazer?

 Reduzir nimero de termos (ou variaveis de
entrada)

— Manualmente
— Algoritmo de selecao de modelo
* Regularizacao

— Manter todos os termos, mas reduzir a
magnitude/valor dos parametros



Funcao de custo:
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Regularizacao

* Valores pequenos para _90,917 N
— Hipotese mais “simples”
— Menos provavel ocorrer “overfitting”
 Exemplo

— 100 termos
— 100 parametros



Regularizacao
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O que acontece quando o valor de parametro
de regularizacao é muito alto?




Método do descenso do gradiente
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Método do descenso do gradiente
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Método do descenso do gradiente
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Equacao Normal
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Equacao Normal
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Regressao logistica “regularizada”
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Regressao logistica “regularizada”
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Método do descenso do gradiente
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